# 洛报•融媒

# 千只<mark>企</mark>鹅登陆洛阳 想见它们来奥斯陆吧

洛报起媒 LUOBAORONGMEI 报业进化永无止境

"企鹅"驾到,奥斯陆"买一送一"迎宾



我是"企鹅"家族的成员,11月 29日,我们"企鹅"帝国的1000名成 员来到洛阳,我们到了高铁站、机场、 高速公路口,受到洛阳市民的热烈欢 迎,真的好开心。知道我们以后会 "住"在哪儿吗?我们会在奥斯陆雪 道等大家。

我们听说,奥斯陆雪道的"双12· 买一送一"福利最后一波已经开始,惠 要、洛阳极致生活等平台的抢票通道 已经打开。最后一波抢票活动,奥斯 陆雪道仍旧为每个平台预留了100 个优惠套票,该套票包含奥斯陆景区 门票和奥斯陆雪道2个小时的滑雪 券。购买优惠套票之后,您可以邀请 任意一位亲友,两人持该套票进入奥 斯陆景区及雪道后,只要不超时,无须任何费用,就可以痛痛快快地享受滑雪的乐趣。

想见到我们吗?那就快来奥斯陆雪道吧! (罗倩莹)



《信公众号二维码 奥斯陆雪道

本版咨询电话 **0379-65233021** 

# 奥斯陆雪道 Oslo Ski Resort 2015年12月1日

### 集报花·换门票

奥斯陆滑雪场给市民送福利了!只要你按照规定集齐指定的报花,就可以换取相应票券。详情如下: 在每周二、周四《洛阳晚报》洛报·融媒版上,寻找"奥斯陆雪道"五色LOGO,集齐5种不同颜色,即可获得奥斯陆景区门票一张或滑雪延时券一张。 换票地点:奥斯陆景区售票处

### 年底了 雅文喊你拿旅游年票来泡温泉

外面天寒地冻,温泉水养生暖心。位于汝阳大虎岭的雅文虎山温泉迎来大促,从12月1日到12月31日,凡持洛阳旅游年票(简称旅游年票)到雅文虎山温泉,现场购买正价门票可以立减60元。

冬季到了,去旅游年票上的一些 景点,您可能嫌冷,但是拿着旅游年 票,花138元买上一张温泉门票,就能 享受雅文虎山温泉原价198元的待遇 (四餐一宿+温泉,还能免费带一名60 周岁以上老人或1.3米以下儿童共同 享用),感受冬日美好。这样的优惠,在雅文虎山温泉的促销活动中,绝对是力度最大的一次,赶紧来雅文虎山温泉吧。 (李鼎)



信公众号二维码『雅文集团』

开栏语 洛报·融媒自面世以来,在"来孟津耍吧"、雅文虎山温泉、 奥斯陆雪道等文旅产业项目中取得了一个又一个成功,这些成功并非偶 然的,是洛报·融媒团队精准眼光和专业运作的体现,从本期开始,这些 项目的第一负责人将在洛报·融媒版上讲述营销故事。

## 在营销力的比拼上 我们又打赢了一仗



当产品出来之后,我们能做的就是营销力的比拼。让人感到欣慰的是,在雅文虎山温泉项目运营了两个月后,我们已经初步交出了令项目合作方——河南雅文生态旅游开发集团有限公司满意的答卷。——赵奕鼎

2015年9月27日,我们洛报·融媒团队接触了雅文虎山温泉的投资方,这时距离雅文虎山温泉开业仅剩4天,时间紧迫,我感觉噩梦般的工作状态要开启了。

经过两轮接触,河南雅文生态旅游开发集团有限公司就把基础标的额为 150 万元的合作案交到了我们手上。事后我们才知道,在接触之前,对方就对洛报·融媒进行了全方位的摸底,"来孟津耍吧"等项目的成功运营,已经彰显了洛报·融媒在文化旅游产业营销方面的实力。

经过几天没日没夜的工作,雅文虎山温泉在10月1日热热闹闹地开业了,洛报·融媒团队的工作能力也得到了合作方的认可。然而,没有一天喘息时间,后续更艰巨的工作也开始了。

### 洞察机会点

我们首先对市场进行了分析。洛阳温泉多、价格体系混乱,而雅文虎山温泉定位的是中高端路线;洛阳市区温泉项目林立,而雅文虎山温泉在汝阳大虎岭,距离市区较远;洛阳市区温泉项目多与烧烤、农林采摘相结合,而雅文虎山温泉的周边并没有成熟的文旅产

业相配套;其他温泉开业多年,有稳定客户群,而雅文虎山温泉作为新生力量,几乎没有知名度。

雅文虎山温泉项目短板明显,但这并不妨碍我们找出它的机会点,那就是成为纯粹的好温泉:别的温泉只能给游客几个池子,而它背靠万亩原山,坐拥百亩庭院;它虽然运营时间短,但是配套设施非常完善;它虽地处汝阳,但距离洛阳市区不过四十分钟车程,且正好迎合现代人休闲的需求;到别的温泉,游客只能泡泡,但在雅文的空山院落中,采自2200米地下的温泉,能够滋养身心。

#### 找准消费人群

我们对雅文虎山温泉的消费人群进行细分:1.家庭,雅文虎山温泉可以成为对生活品质要求较高的家庭关怀老人的项目;2.商务人士,它宁静放松的环境很适合商务谈判和社交休闲;3.企事业单位团建,它不仅有温泉、院子,还有高品质自助餐,团建需要的东西它都能提供。

### 信息全覆盖

在完成了以上分析后,我们为雅文 虎山温泉制定了一套针对不同人群进 行全网覆盖的传播策略。在任何年代 搞营销,都需要做到信息覆盖。

作为洛阳唯一一家拥有报纸、户外等优质全媒体资源的公司,洛报·融媒以《洛阳晚报》为宣传阵地,《洛阳日报》作配合,加上PC端信息的传播、一系列H5页面的上线及一波又一波的微信推广,真正做到了信息全覆盖。

这里需要重点提一下的是,我们选择户外媒体的标准是:高端大气、铺天盖地。因此,在牡丹桥、中州路与定鼎路交叉口、西苑桥、中央百货、九都路与启明路交叉口、谷水西、机场、二广高速白马寺站等10处城市核心区或黄金出人口,我们都上了雅文虎山温泉的信息。

在媒体推广方面,我们对传播效果进行了监测:一篇稿子在《洛阳晚报》刊发后,我们团队接电话接到手软;一场活动推出后,雅文虎山温泉游客爆满。

目前,这一项目已经运营了两个月, 我们形成了完整的打法,受到合作方和 汝阳县人民政府的高度认可。能成为专 注文旅产业推广的洛报·融媒充满激情 和朝气团队的一员,我深感荣幸。

(赵奕鼎)